



JOURNAL N°380
Réunion du jeudi 5 janvier 2017

Nom & Prénom	Fonction	Pointage	Approbation PV	Nom & Prénom	Fonction	Pointage	Approbation PV
FRANCART Jean-Luc	JFT	Président	présent	DE VRIES Pascal	PDV	Conseil	présent
MARLIOT Vincent	VMT	Conseil	présent	FOULQUIER Monique	MFR	Conseil	pouvoir à SIGUIER
DAJON Colette	CDN	Trésorier adj.	présent	PASTEAU Laurent	LPU	Conseil	excusé xxxxxxxxxxxxxx
LE THIEC Frédéric	FLT	Secrétaire	présent	PELOUAS Jacqueline	JPS	Conseil	présent
NOZIERES Mireille	MNS	Vice-présidente	présent	PINTO Jose	JPO	Conseil	présent
SOURDIOUX Mikael	MSX	Conseil	pouvoir à FRANCART	SIGUIER Paul	PSR	Conseil	présent
TRION Hervé	HTN	Conseil	excusé xxxxxxxxxxxxxx	MOREL Peggy	MPY	Conseil	présent

Début de séance à 21h15

I. Election du Président de séance

M. FRANCART est élu président de séance.

II. Approbation des PV

Le PV 379 est approuvé.

III. Situation des comptes

a- Recouvrement des charges

- Avance : 20 €
- Retard : 0 €

b- Budget et dépenses

Toutes les dépenses et les recettes n'étant pas encore enregistrées, le total de ces comptes sera présenté au prochain Conseil.

La réduction de 50% sur les frais de prélèvement accordée par le Crédit Mutuel arrivait à échéance au mois de Janvier. Suite à un courrier adressé à la Directrice, cette réduction est prolongée pour 24 mois.

IV. Nuisances

J-L. Francart représentant l'ASLRB a participé à la réunion du comité de quartier. Durant cette réunion ont été abordés les problèmes de sécurité dans le quartier.

V. Compte-rendu des responsables

a- Travaux- Projets : local ASLRB

La commission Travaux s'est réunie le 19 décembre et a validé le budget du projet à 107 000 €.

La recherche d'entreprises va être relancée auprès de 3 sociétés avec l'architecte en tant qu'Assistant Maître d'Ouvrage.

b- Rétrocession voiries : avancement



www.residencedubief.com

Aucun retour au courrier adressé au Cabinet du Maire ne nous est parvenu. Une relance a été effectuée ce jour via le site de la Mairie.

En l'absence de réponse sous 15 jours, un courrier LRAR sera adressé à la mairie.

c- Déploiement fibre optique : Pb raccordement résidents

Une réponse d'Orange France a été adressée le 6/12 par courrier papier à celui de l'ASLRB. Celle-ci indique qu'Orange a bien pris en compte les désagréments constatés sur notre « immeuble » et assure que tout est mis en œuvre pour leur résolution dans les meilleurs délais.

Percevant une certaine indifférence, l'ASLRB envisage un courrier d'escalade pour déclencher une réaction plus sérieuse.

Concernant les instabilités du réseau TV de la résidence, l'ASLRB fera intervenir l'antenniste pour tenter d'identifier les problèmes recensés aux squares Satie, d'Indy et rue du Moulin..

d- Espaces verts

Plantations :

- il faut prévoir le remplacement d'un prunus à l'entrée de la résidence et quelques rosiers sur le talus de l'entrée.
- Il faut regarnir un des massifs au square Fauré et envisager de garnir le fond du square.

Un devis va être établi pour ces plantations.

La tondeuse a été emmenée en révision.

Pour rappel, des pièges à chenilles processionnaires ont été installés pour éviter la propagation de ces chenilles particulièrement dangereuses. Cependant, vous devez savoir que les mésanges charbonnières, qui sont courantes dans notre région, sont friandes de chenilles processionnaires. Aussi, des nichoirs dans les jardins seraient bienvenus pour les accueillir.

VI. Questions diverses :

- Le Conseil décide de donner ~~50~~ les étrennes € au facteur, comme tous les ans.

Fin de séance à 23h05

PROCHAINE REUNION CONSEIL LE 26 JANVIER 2017 A 20 H 45

Ramassage des encombrants 3 février et 3 mars 2017

Ramassage des végétaux le 1^{er} février et tous les mercredis de mars 2017